

"Северо-Западный Лесокомбинат", Общество с ограниченной ответственностью

OCIDOIIIIOCII

Регион Ленинградская область

Телефон (812) 325-91-67

ИНН 4711006215

ОГРН 1044701614726

ОКПО 70637578

OKATO 41442000000

Расшифровка ОКАТО Подпорожье

Факс (812) 325-91-67

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
20	Группа	Обработка древесины и производство изделий из дерева и пробки, кроме мебели
20.10.1	Основной	Производство пиломатериалов, кроме профилированных, толщиной более 6 мм; производство непропитанных железнодорожных и трамвайных шпал из древесины

Реестр недобросовестных плательщиков

"Северо-Западный Лесокомбинат", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Северо-Западный Лесокомбинат", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Северо-Западный Лесокомбинат", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Северо-Западный

Лесокомбинат", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Северо-Западный Лесокомбинат", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 21.07.2004. Компания "Северо-Западный Лесокомбинат", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 187780, ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ПОДПОРОЖЬЕ, УЛ ФИЗКУЛЬТУРНАЯ, 34 и специализируется на Производство пиломатериалов, кроме профилированных, толщиной более 6 мм; производство непропитанных железнодорожных и трамвайных шпал из древесины. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4711006215, ОГРН 1044701614726, ОКПО 70637578.